

tem dopisunom niso všeč, ker so poštenjaki, všeč pa jim je seveda Kovačev ključar, ki je kakor se pravi — našel v Graci na „placi“ bicikl! Se pač vidi kake ljudi povzdiguješ ti dopisunček! Okoličan.

Svetna vas v Rožni dolini (Občinske volitve).

Dne 28. decembra p. l. so se vršile tukaj občinske volitve. Komaj je bila volitva pretekla in nihče še ni vedel ali se bode vložil proti njej ugovor ali ne, že je znana žaba v „Miru“, v klerikalni koroški cunji, razglašala svoje veselje. Saj pa tudi ni čudo, da je obsedelo toliko vrlih mož v kljub vsega svarenja od naprednjaške strani na klerikalnih limanicah, saj so vendar klerikalci bili vedno na nogah in so „delali“ z največjim naporom ljudsko voljo. Kako hinavske so obračali oči tisti, ki so pobirali pooblastila! Klicali so, da so liberalci, da so celo naprednjaki. Pa komaj je bila volitva pri koncu, že je pokazal hudir svojo konjsko nogo. Ako izvoljenci drugega in tretjega razreda mislijo, da je delovanje občinskega predstojništva že s tem izvršeno, da se pošiljajo „Miru“ lažnjiva poročila, potem so zares nevredni časti, ki se jim je z izvolitvo izkazala. Ako bode zares „Mir“ uradni list novega občinskega zastopa, potem svetujemo dopisunčku, da fabricira svoje dopise vsaj v tistem jeziku, ki ga rabi stari Dolinc pri razglaševanju na sejmišču. Dalje svetujemo dopisunu, naj se oklene resnice, laž ima kratke noge. Ako pa se bode ljudstvo „farbalo“ od „Mira“ še nadalje, ako se bodejo klerikalne laži trosile še nadalje, potem bomo brez ovinkov razkrinkali v „Štajercu“ vse lumparije, ki so se vršile od strani klerikalcev za časa občinskih volitev. Le pazite strogo gospodje, ki imate maslo na glavi, da vas ne potegnemo pre hitro na solnce! Obžalovati pa še moramo enkrat vse tiste, ki so se dali pred volitvo oslepiniti, da so oddali svoje glasove ljudem, ki ne vejo, kako se mora zastopati občina. Da bi kako občino dobro in prav zastopali, tega ne bodejo nikjer zadeli, meni nič tebi nič kar naenkrat novoizvoljenci, naj bi še bili tako navdušeni klerikalni hujskači in kričači.

Več volilcev svetinske občine.

(Opomba uredništva. Da bi nadalje priobčili odgovor na pet naštetih laži „Mira“ — se nam zdi nepotrebno, ker vsak koroški poštenjak že itak pozna „Mirove“ laži dovolj! Gospod Krasnik, po katerem meče „Mir“ blato, čeprav je storil ta gospodar, njegov oče in že njegov ded mnogo za občinski blagor, naj se tolaži. Po komur namreč meče „Mir“ blato, tega povzdiguje samo v očeh poštenjakov. Vsak, kogar napada „Mir“, ta je lahko ponosen na to, zakaj ta koroška, farška, umazana cunja še je metala blato do sedaj samo po poštenih ljudeh!)

Razne stvari.

Ne kradite! tako je pridigoval rimsko katoliški župnik v Goldbachu, po pridigi pa je pobral ves cerkveni denar, namreč 23 tisoč mark (1 marka velja približno 60 krajcarjev) in jo odkuril se svojo mlado kuharico. Tako nima pobožna fara sedaj ne

denarja, ne vzornega duhovnika, pa tudi ne lepe farške kuharice več!

Sladkor (cuker) je postal zopet dražji. Na Angležkem je poskočila cena že zdatno, kar se počuti tudi že pri nas. Slaba žetev pridelkov, ki se rabijo za izdelovanje sladkorja, v Kubi in v zahodnji Indiji je kriva, da je cena poskočila in sicer jako zdatno.

Medved ga je zakopal. Amerikanski medved ima navado, da zakoplje svoj plen v zemljo, ako se mu ne poljubi ga požreti. O tem se je na prav čuden način prepričal neki naseljenec ob reki Kolorado. Naseljenec je čakal že več noči na medveda, ki mu je bil odnesel že več žrebet. Ko je medved zopet prišel, strelil je naseljenec na njega, ga ranila ni pa ga usmrtil. Medved vsled od strela prizadetih mu bolečin razkačen, se je takoj zagnal na strelca in ga podrl z močnim udarcem svoje tace k tlom. Naseljenec je zgubil zavest in medved misleč, da je mrtev, ga odnese v bližnji gozd. Tam ga je zakopal in odišel. S časom je prišel naseljenec zopet k zavesti in ker je bila zemlja zgor njega le rahlo nakopičena, se je vstal iz svojega čudnega groba. Na medvedov lov pa ni nidgar več šel.

Otrok z enim očesom. V Ulmu je rodila pred kratkim neka delavka otroka, ki je imel samo eno oko in sicer v sredini čela. Povrh pa še otrok tudi ni imel nosa, temveč je dihal le skozi usta. Otrok je bil 51 centimetrov dolg in je živel samo 43 in pol ure.

Državni zbor se snide dne 24. t. m. Na dnevnem redu je poročilo o podpori po ujmah prizadetim posestnikom, rekrutni zakon in proračun za 1905. Iz prejšnjega zasedanja je preostalo še 182 nujnih predlogov.

Slovenska univerza. Kako brezpametna je želja naših prvakov, da bi se ustanovila v Ljubljani slovenska univerza, to pač kaže dovolj to dejstvo, da je odlični Slovenec, namreč dr. Tuma iz Gorice, pameten, trezno misleč mož, sam proti tej univerzi. Seveda naši dohtarčki pa vpijejo na ves glas za to univerzo. Radi bi zopet oskrbeli par svojih hujskačev z mastnimi službami!

Gospodarstvene in gospodinjske stvari.

Zlati nauki za varstvo živalij. 1. Ne pokaži živini svoje volje z bičem, dokler nisi prej poskusil brez biča! 2. Poskrbi svojim konjem in sploh vsej svoji živini za svetle, zračne hleve. Zrak in svetloba sta za procvit vsake domače živali neobhodno potrebna. 3. Pokrij vozno živino, ko si jo vstavil. 4. Ne napajaj živine naravnost z ledeno vodo. 5. Misli tudi na psa, ki je priklenjen na verigo. Skrbi zanj. Daj mu tudi toliko prostosti, da se zleče. 6. Skrbi za tople hleve in za pesnjake, da ne bode v njih prepaha. 7. Ne pusti tekati psa za vozniki in biciklisti. 8. Sadi bezeg in jerebiko (skorš)! Nabiraj ta semena in krmi ž njimi koristne ptičice v hudem, zimskem času. 9.